

Politika kolačića

Ova internetska stranica upotrebljava kolačiće. Upotrebljavamo kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa, omogućavanje funkcionalnosti društvenih mreža i analizu posjećenosti. Osim toga, dijelimo informacije o tome kako upotrebljavate stranicu s našim partnerima koji se bave web analitikom, oglašavanjem i društvenim mrežama i koji ih mogu kombinirati s drugim informacijama koje ste im dali ili koje su prikupili vašom upotrebom njihovih usluga.

Kolačići su male tekstualne datoteke koje internetske stranice mogu upotrebljavati kako bi korisničko iskustvo učinile učinkovitijim.

Zakonom je propisano da smijemo pohraniti kolačiće na vaš uređaj ako su oni nužno potrebni za rad ove stranice. Za sve druge vrste kolačića potrebno nam je vaše dopuštenje.

Ova stranica upotrebljava različite vrste kolačića. Neke kolačiće postavljaju usluge trećih strana koje se pojavljuju na našim stranicama.

U svakom trenutku možete promijeniti ili povući svoju suglasnost s Izjavom o kolačićima na našoj internetskoj stranici.

Saznajte više o tome tko smo, kako možete kontaktirati s nama i kako obrađujemo osobne podatke u našoj Politici privatnosti.

Navedite identifikacijsku oznaku vaše suglasnosti i datum kada ste nam se obratili u vezi suglasnosti.

Vaša suglasnost odnosi se na sljedeće internetske stranice: ansiolev.com

Trenutni status: Odbij.

Identifikacijska oznaka suglasnosti:

yNFx/4f91fGt6a7wEVjVY3mddb9mMgYqSGJAhirM0XNFjEjKJ9ZqZA==Datum
suglasnosti: četvrtak 15. rujna 2022. 14:33:01 CEST

[Izmijeni suglasnost](#)

Izjavu o kolačićima zadnje je ažurirao 23. kolovoza 2022. [Cookiebot](#):

Nužni (2)

Nužni kolačići pomažu da internetska stranica bude upotrebljiva omogućujući osnovne funkcije kao što su navigacija po stranici i pristup zaštićenim područjima stranice. Internetska stranica ne može pravilno funkcionirati bez ovih kolačića.

Ime	Dobavljač	Svrha	Istek	Vrsta
__cf_bm	Vimeo	Ovaj kolačić upotrebljava se za razlikovanje ljudi od robota. To je korisno za internetsku stranicu kako bi se mogla izraditi valjana izvješća o upotrebi stranice.	1 dan	HTTP kolačić
CookieConsent	Cookiebot	Pohranjuje korisnikov status suglasnosti za kolačiće za trenutnu domenu	1 godina	HTTP kolačić

Preferencije (2)

Preferencije za kolačiće omogućuju internetskoj stranici pohranjivanje informacija koje utječu na njeno ponašanje ili izgled, poput željenog jezika ili lokacije na kojoj se nalazite.

Ime	Dobavljač	Svrha	Istek	Vrsta
player	Vimeo	Sprema korisničke postavke prilikom reprodukcije videozapisa koje je postavio Vimeo.	1 godina	HTTP kolačić
sync_active	Vimeo	Sadrži podatke o preferencijama video sadržaja posjetitelja – To omogućuje internetskoj stranici da zapamti parametre poput željene glasnoće ili kvalitete videa. Uslugu pruža Vimeo.com.	Trajni kolačić	HTML lokalna pohrana

Statistike (4)

Statistički kolačići pomažu vlasnicima internetskih stranica da razumiju na koji način posjetitelji stupaju u interakciju s internetskim stranicama anonimnim prikupljanjem i prijenosom informacija.

Ime	Dobavljač	Svrha	Istek	Vrsta
_ga	ansiolev.com	Registrira jedinstvenu identifikacijsku oznaku koja se upotrebljava za generiranje statističkih podataka o tome kako se posjetitelj služi internetskom stranicom.	2 godine	HTTP kolačić
_gat	ansiolev.com	Google Analytics ga upotrebljava za ograničavanje učestalosti zahtjeva	1 dan	HTTP kolačić
_gid	ansiolev.com	Registrira jedinstvenu identifikacijsku oznaku koja se upotrebljava za generiranje statističkih podataka o tome kako se posjetitelj služi internetskom stranicom.	1 dan	HTTP kolačić
vuid	Vimeo	Prikuplja podatke o posjetima korisnika stranici, primjerice koje stranice su pregledane.	2 godine	HTTP kolačić

Marketing (2)

Marketinški kolačići upotrebljavaju se za praćenje posjetitelja na internetskim stranicama. Svrha je prikazivanje oglasa koji su relevantni i privlačni za pojedinog korisnika i stoga imaju veću vrijednost za izdavače i oglašivače trećih strana.

Ime	Dobavljač	Svrha	Istek	Vrsta
anj	Appnexus	Registrira jedinstvenu identifikacijsku oznaku koja prepoznaje uređaj korisnika koji se vraća na stranicu. Identifikacijska oznaka upotrebljava se za ciljano oglašavanje.	3 mjeseca	HTTP kolačić
uuid2	Appnexus	Registrira jedinstvenu identifikacijsku oznaku koja prepoznaje uređaj korisnika koji se vraća na stranicu. Identifikacijska oznaka upotrebljava se za ciljano oglašavanje.	3 mjeseca	HTTP kolačić